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[Topaoctatikol Miyaoikot AptBuot

* Hutovoedng cvvapton f(t):  f(t) = Fu -cos(w-t+p)  (2.1)
* Ozopnua Euler: e’ = cos@+ jsin @
o Yuvovdlovtac: e/ =/ e/? =cos(w-t+ @)+ jsin(w-t+¢@)  (2.2)

e 2VVEMMOC: f(t):Re{F -e”’-ejm} (2.3)

max

* Evepydc 1 evosucvopevn tiun g f: F = \/% IOT () -dt =

F=to g4

V2

— Av. Ka®. NMavAog Z. FewpylAdKng 2




@

[Topaoctatikol Miyaoikot AptBuot

e  Opronog TopacTaTIKOD UIyaotkov aptduov 1 poaciBétn (phasor):

F=F-¢"=F/¢p (2.5)

* 1 GE KOPTEGLOVN LOPPN:

N

F=F-cosp+ jF -sm@ (2.6)
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[Topaoctatikol Miyaoikot AptBuot

*  AvamopAaoTooTt TMULITOVOED®OV GLVOPTNCEMV LUE TOUPAUGTOTIKOVC

ULy 00TKoVG op1Ouong:
5 Vmax
v(t)=V. cos(w-t+@) V=$4§0
sV
v(t)=V,. cos(w-t—) V="E_/—0p
V2
. sV
v(t)=V___ -sin(@-t+ @) y=1mx /p_—9(°
V2
v(it)=V_._ -si(w-t— V=@4—€0—900
(1) = Vipax -sI0( ) A
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[Topaoctatikol Miyaoikot AptBuot

davtaoTikog dEovog

» [lpayuotikdg dEovag
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[Topaoctatikol Miyaoikot ApBuot

Mopon I'pagn Hapatnprosig

OpBoydvia 13':05+j,3 a=F-cosp L =F-sing
TpryovoueTpikn F = F-cosp+ jF -sing F— \/az +,82
ExOetucn 1} —F.pl? 8
_ -1
[ToAwn Is':FL(p # = tan (0{}
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— @ EMM
2ouporopuoc Meyebmv Evarllacoouevov Peduatog

Xvupoiro Ieprypag

V,1,€,p 2Tryaio Tipn Tonc, pEOUOTOGC KTA

V,I,E Evepydg tiun (rms)

1% : I : E [Hapaotatikoi pryadikoi aptbuol

Z,S 20vOeTn avtictoot), ULyadikT) 160G

Z,S Métpo oOvOheTnG avTicTaonS, PUIVOUEVT] 1GYVG
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Noépot Kirchhoff

«  Nopog Taoemv Kirchhoff (NTK) : D V=0,V ppoyoi

+ Noépog Peopdrov Kirchhoff (NPK) : |21, =0, ¥ x6upoi
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IIpdaceic pe Mryaoukoug AptOpong

A

 'Eoto : F=o+jp=FZp,  (2.7)
F=a,+jB,=F,Zp, (2.8)
o TIpéoBeon: |F=F+F=(aq+a)+jB+B) (29
« Aqaipeon : F=F—-F =(a,-a,)+j(B -5, (2.10)
« IloMouog : F=F -F,=F -FZp,+¢, (2.11)
« Auwipeon: £ :1 =£4¢1—¢2 (2.12)
F, F,
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Metatpont) Miyadikov AplOumv

* Koumovtepdkt T6ETNC

 PDF

e Complex numbers

e R—P

e P—>R
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20vOetn Avtioctoon

ZA:%:R+]'X (2.13)
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20uvhetn Avtictaon IInviov

Iledio ypovov I£dio pryodik®dv aprOpdv
i(?) L ] ZL-
—-o—» ‘ ' ® —-o—> ®
A B A B
u(?) 14
- > - >
u(t)zL-dl(t) (2.14) V=2, -1 (2.15)

Z, =jo-L  (2.16)

w=2-7-f (2.17)
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20ovOetn Avtiotaon [ukvot

Iledio ypovov Iedio pryadikdv aplOpdy
C A Z¢
i(1) | 1 |

—o—»> | @ o> | ®
A B A B

u(?) 14
- > - >
i(t)zc'diz(;) (2.18) V=2Z.-1 (2.19)

A |
L. =—]—— 2.20
C ]a)-C ( )

w=2-7-f (220
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20vhetn Avtictaon AvTicTao™G

Hzoto xpovov ITeoio pryodik@v apOpdv
- Z
i(7) R ] R
> /\/\/\/ ® o> /\/\/\/ ®
A B A B
u(?) %
-« - < >
v()=R-i(t)  (2.22) V=21 (223)

Z,=R  (2.24)
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20ovhetn Miyaotkn Aymyinotnra

~ 1
Y:—A:

> (2.25)

‘)l N>
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IHapaoetryua 2.1

Noa ypopel 6 uryodikn Lopen 1 EVOALAGGOUEVT) TAOT :

AYXH

u(t) =100 V-cos(lOO-ﬂ-t—%j

<o
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100V

—2/-30"= |V =70,7V/-30"
V2
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Noa ypa@el o€ MUITOVOELON LOPPT O ULYOOIKOC aptOudc :

AYXH
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[Hapaoetryua 2.2

1 =100 4.20°

i(t) = 100-\/5 A-cos(a)-t+200):>

i(H)=1414 4-cos(w-1+20°)
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[Hapaoerypa 2.3
Av: ¢, =08+,06 , C,=3-j4
Na vrtoloyiotoov ta.: C,+C, , ¢, -C, , C,-C, , g
2

AYXH
C, =08+ 0,6 =1,36,87°

C,=3—j4=5,-53,13"

>

C,+C, =(08+3)+j(0,6-4)= |C,+C, =38— 34
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Iapaoerypa 2.3 (cuveyeln)

AYXH (cuvéyeiln)

C,—C, =(0,8-3)+ j(0,6+4) =

C,-C,=(1-5)£(36,87" -53,13") =

< =14(36,870+53,130):>
C, 5

o\ o\

C -C, =22+ j46

N

C,-C,=5/-16,26"

(51 =0,2./90°
C2
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Aocxnon 2.1, Expovnon

j4-(0,02+ j0,2) _

2, -0 [002+ j02)0]= 2, - 4002

X [(j4)Q] 380 . j4 380
v, = - Vi =V, = -
0,02+ j42)Q) | V3 T 002 42 3

N

Th :(a+jb)Q

vV, =rz0°V
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Zy =[(4)Q][(0.02+ j0.2) 0= Z;, =

7o [(j4)Q]

Aoxnon 2.1, Avon

j4-(0,02+ j0,2) _

™ 10,02+ j42)Q]

|

0,02+ j4,2
380 | g4 380
J3 002+ j42 3
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Z. =(0,018+ 0,191)Q

V., =20894.,027"V
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